
Z A P I S N I K 

 sa sjednice Trećeg vanrednog zasijedanja u 2017. godini Skupštine 

Crne Gore 26. saziva, održane 26. i 30. septembra 2017. godine 

 

 Sjednica je počela 26. septembra u 16 sati i 20 minuta. 

 Sjednici je predsjedavao Ivan Brajović, predsjednik Skupštine. 

 Sjednici nijesu prisustvovali poslanici parlamentarne opozicije. 

 Predsjednik Skupštine je podsjetio da je sazvao Skupštinu na sjednicu 

vanrednog zasijedanja saglasno Poslovniku Skupštine, a na zahtjev Vlade 

Crne Gore, kao i da je zahtjevom za sazivanje Skupštine za dnevni red sjednice 

određen Predlog zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata. 

 Skupština je usvojila zapisnike sa Dvanaeste i Trinaeste – posebne 

sjednice Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2017. godini. 

 Zatim se prešlo na glasanje o dnevnom redu. 

 O dnevnom redu glasao je 41 poslanik - 38 za, tri uzdržana, pa je 

predsjednik Skupštine objavio da je dnevni red sjednice 
 

 PREDLOG ZAKONA O PLANIRANJU PROSTORA I IZGRADNJI OBJEKATA 
  

 Prije prelaska na pretres, predsjednik Skupštine je obavijestio da je u 

Kolegijumu predsjednika Skupštine, kojem je prisustvovao i Pavle Radulović, 

ministar održivog razvoja i turizma, dogovoreno da se dodatno razmotri 

mogućnost poboljšanja predloženog teksta zakona podnošenjem 

amandmana u cilju preciziranja pojedinih odredbi zakona. Zatim je saopštio 

da je za današnji radni dan dogovoreno da predstavnik predlagača obrazloži 

Predlog zakona i da se prekine sjednica kako bi se nastavilo sa 

konsultacijama, kao i sa radom odbora.  

 Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, dao je dopunsko 

obrazloženje Predloga zakona. 

 Predsjednik Skupštine je podsjetio da, prije nego završe današnji radni 

dan, treba da obave par proceduralnih obaveza, i to: 

 - poslanik Petar Porobić podnio je ostavku na funkciju poslanika i 

obavijestio da Skupština konstatuje ostavku, čime mu, saglasno Poslovniku 

Skupštine, prestaje mandat poslanika, o čemu će obavijestiti Državnu izbornu 

komisiju radi popune upražnjenog poslaničkog mjesta i 

  - Radule Žurić podnio je ostavku na funkciju člana Savjeta Agencije za 

sprječavanje korupcije, pa je, saglasno Poslovniku Skupštine, objavio da 

Skupština konstatuje ostavku. 

Zatim je prekinuo sjednicu. 

 

 

 
                                                           
 Izrazi koji su u ovom zapisniku upotrijebljeni za fizička lica u muškom rodu podrazumijevaju iste izraze i u 

ženskom rodu 
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                                                 *  *  * 

 

Sjednica je prekinuta u 16 sati 55 minuta, a nastavljena 30. septembra 

u 12 sati i 25 minuta. 

 

Predsjednik Skupštine je obavijestio da je Državna izborna komisija 

podnijela Izvještaj o popuni upražnjenog poslaničkog mjesta sa Izborne liste 

„Sigurnim korakom! DPS – Milo Đukanović“, pa je, saglasno Poslovniku 

Skupštine, konstatovao da je podnošenjem Izvještaja Državne izborne 

komisije započeo poslanički mandat Momčilu Martinoviću.  

Predsjednik Skupštine je saopštio da se nastavlja pretres o Predlogu 

zakona i izrazio zadovoljstvo što se dodatnim konsultacijama, kao i radom u 

Kolegijumu predsjednika Skupštine u proširenom sastavu, došlo do 

značajnog poboljšanja pojedinih odredbi predloženog zakona. Zatim se 

osvrnuo na konkretna rješenja kojima je unaprijeđen predloženi tekst. 

Nastavljen je pretres, u kojem su učestvovali: 

 1) Sanja Pavićević;  

 2) Predrag Sekulić, 

 3) Ervin Ibrahimović; 

 4) Mićo Orlandić; 

 5) Marta Šćepanović; 

 6) Mirsad Murić; 

 7) Andrija Popović; 

 8) Adrijan Vuksanović i 

 9) Genci Nimanbegu. 

 Poslanik Petar Ivanović, predsjednik Odbora za turizam, poljoprivredu, 

ekologiju i prostorno planiranje, saopštio je stavove Odbora. 

Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, dao je završnu riječ 

nakon završenog pretresa. 

 

                                                  *  *  * 

 

Sjednica je prekinuta u 14 sati i 15 minuta, a nastavljena u 15 sati i 20 

minuta. 

 Poslanik Andrija Popović intervenisao je proceduralno povodom 

Izvještaja Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje iz 

kojeg se zaključuje da su samo amandmani 7 i 15, od 20 amandmana 

Odbora, proizvod usaglašavanja na Odboru i Kolegijumu predsjednika 

Skupštine. 

 Poslanik Petar Ivanović, predsjednik Odbora za turizam, poljoprivredu, 

ekologiju i prostorno planiranje, dao je potrebna pojašnjenja u vezi sa 

Izvještajem Odbora.     
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 Predsjednik Skupštine je podsjetio da su 20 amandmana Odbora za 

turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje proizvod usaglašavanja 

na Odboru i Kolegijumu predsjednika Skupštine, da je reagovanje poslanika 

Andrije Popovića opravdano jer iz Izvještaja Odbora proizilazi da su to samo 

amandmani 7 i 15 i ponovio da su svih 20 amandmana Odbora rezultat 

zajedničkog rada Odbora i Kolegijuma predsjednika Skupštine, kojem je 

prisustvovao i Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma. 

Zatim se prešlo na izjašnjavanje. 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 42 

poslanika – 41 za, jedan protiv). 

 Predsjednik Skupštine je podsjetio da je na Predlog zakona podnijeto 

98 amandmana, i to: Zakonodavni odbor 25 amandmana, koji su sastavni dio 

Predloga zakona; Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno 

planiranje 51 amandman, koji su sastavni dio Predloga zakona; poslanik Ervin 

Ibrahimović dva amandmana, s tim što je od amandmana 1 odustao, dok je 

amandman 2 modifikovan na Odboru za turizam, poljoprivredu, ekologiju i 

prostorno planiranje i čini sastavni dio Predloga zakona; poslanice Jovanka 

Laličić i Marija Ćatović dva amandmana koji su sastavni dio Predloga zakona, 

s tim što je amandman 2 modifikovan na Odboru za turizam, poljoprivredu, 

ekologiju i prostorno planiranje; poslanici Nikola Rakočević i Marta 

Šćepanović jedan amandman, koji je sastavni dio Predloga zakona; poslanica 

Ana Nikolić jedan amandman, koji je modifikovan na Odboru za turizam, 

poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje i čini sastavni dio Predloga 

zakona i poslanik Genci Nimanbegu 16 amandmana, s tim što je od 

amandmana 9, 13, 15 i 16 odustao, a o amandmanima 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

10, 11, 12 i 14 treba glasati. Takođe, Zakonodavni odbor je ocijenio da 

amandmani o kojima treba glasati nijesu pravno prihvatljivi. 

 Poslanik Genci Nimanbegu je obrazložio amandmane o kojima treba 

glasati i saopštio da odustaje od amandmana 14. 

 Skupština nije prihvatila amandmane 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11 i 12 

poslanika Gencija Nimanbegua (glasalo je o: amandmanu 1 - 41 poslanik – 

dva za, 29 protiv, deset uzdržanih; amandmanu 2 - 41 poslanik – dva za, 29 

protiv, deset uzdržanih; amandmanu 3 - 42 poslanika – četiri za, 29 protiv, 

devet uzdržanih; amandmanu 4 – 42 poslanika – četiri za, 32 protiv, šest 

uzdržanih; amandmanu 5 – 42 poslanika – tri za, 27 protiv, 12 uzdržanih; 

amandmanu 6 - 42 poslanika – tri za, 28 protiv, 11 uzdržanih; amandmanu 7 

- 42 poslanika – tri za, 29 protiv, deset uzdržanih; amandmanu 8 - 41 poslanik 

– tri za, 28 protiv, deset uzdržanih; amandmanu 10 – 41 poslanik – tri za, 27 

protiv, 11 uzdržanih; amandmanu 11 – 42 poslanika – dva za, 28 protiv, 12 

uzdržanih; amandmanu 12 – 42 poslanika – tri za, 29 protiv, deset 

uzdržanih). 

 Skupština je usvojila Predlog zakona o planiranju prostora i izgradnji 

objekata (glasala su 42 poslanika – 41 za, jedan protiv). 
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*   *   * 

 

 Sjednica je završena 30. septembra u 15 sati i 45 minuta. 

 Prekucani fonografski zapis sa sjednice čini sastavni dio ovog zapisnika.  

 

 

 

 

Broj: 00-62/17-3/2  

Podgorica, 30. septembar 2017. godine 

 

 

 

 

SKUPŠTINA CRNE GORE 26. SAZIVA 

 

 

 

GENERALNI SEKRETAR                                                              PREDSJEDNIK  

                                                                                                   

 Aleksandar Jovićević                                                                   Ivan Brajović 

 


